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Првом центру за обуку у касарни „Аеродром”
у Сомбору заклетву је положило 157 војника
на добровољном служењу војног рока, у Дру-
гом 129, а у Трећем центру у Лесковцу отаџ-
бини се заклело 147 војника.
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Више од
традиције

Честитајући војницима положену заклетву у Лесков-
цу, министар одбране истакао је да су одлуком да постану
војници показали велику зрелост, озбиљност и родољубље,
а да је њихова заклетва обавеза за читав живот због које
треба да буду поносни.

Војска је институција у коју грађани имају највише по-
верења, чему је допринела наша војничка традиција. Исто-
времено, оспособљавамо се да реагујемо на све безбедно-
сне ризике и претње у савременом свету и остали смо не-
прикосновени чувари везе између народа и Војске, а то смо
показали увек када је то било потребно – рекао је министар
Гашић. Он је подсетио на ангажовање војске у трећој ми-
сији, на помоћи становништву током елементарних непо-
года прошле године, и додао да младост Србије није забо-
равила традицију и праве вредности.

Најмлађи војници на добровољном служењу
војног рока и професионални војници положили
су 20. децембра заклетву у Првом центру за
обуку у Сомбору и у касарнама „Војвода
Живојин Мишић” у Ваљеву и „Војвода Петар
Бојовић” у Лесковцу



Више упутних рокова
Министар одбране истакао је да су током 2014. го-

дине учињени значајни помаци у организацији и пости-
зању оперативних способности Војске Србије.

– Повећали смо број упутних рокова војника на че-
тири, а очекујем према интересовању које имамо, да у
2015. године буде и шест упутних рокова. Тако ћемо
имати много већи број припадника на одслужењу до-
бровољног војног рока. У Лесковцу ћемо уредити ка-
сарну у коју се није улагало дуже од 30 година – рекао
је министар Гашић.

Свечаности полагања заклетве у сомборској касарни
присуствовао је начелник Генералштаба Војске Србије ге-
нерал Љубиша Диковић, који је нагласио да је за војнике
Србија изнад личних мотива и интереса, а њена част и до-
бробит за војнике највиша светиња.

Он је истакао да памтећи славну војничку прошлост
Војска Србије спаја традицију и модерност, да је остала чу-
вар везе Војске и народа, и да је поверење које јој грађани
указују истовремено признање и обавеза.

– Остали смо доследни и непоколебљиви чувари везе
војске и народа, што смо показали кад год је то било потреб-
но, извршавајући задатке које нам је поверила отаџбина. У
2014. години, помоћ наше војске била је пресудна за реша-
вање озбиљних проблема с пијаћом водом у западној Срби-
ји, за евакуацију угрожених грађана из завејаних путничких
колона у Војводини, за одбрану Србије од поплава и враћа-
ње живота у те крајеве – изјавио је генерал Диковић.

Заменик начелника Генералштаба генерал-потпуковник
Јовица Драганић, на свечаности полагања заклетве у Ваљеву,
поручио је војницима да буду достојни богате и славне вој-
ничке традиције Србије.

– Будите истрајни и дисциплиновани, одважни и искре-
ни. Радите поштено и одговорно, предано и чисте савести.
Развијајте се као личности, очврсните свој карактер, стичи-
те знање и стварајте породице. Не питајте шта може отаџ-
бина да уради за вас, него шта ви можете да урадите за отаџ-
бину. Свакога дана одлучно корачајте напред – поручио је
најмлађим војницима генерал Драганић.

Уз помоћ Музеја града Ваљева и мештана, припадници
Другог центра за обуку припремили су изложбу посвећену
стотој годишњици Великог рата, која је привукла велику па-
жњу гостију на заклетви. ƒ

Новинари и фото-репортери „Одбране”


